



Следственными органами проводится процессуальная проверка по обращению граждан о загрязнении реки Теза



Следственными органами СУ СК России по Ивановской области организована процессуальная проверка по выявленной в сети «Интернет» информации о загрязнении реки Теза в городе Шуя Ивановской области.

Из обращения граждан в социальных сетях следует, что в городе Шуя Ивановской области загрязняют водоснабжение, которое осуществляется из реки Теза, жители вынуждены употреблять воду с красителями и иными веществами. Это происходит вследствие сброса предприятием неочищенных сточных вод в реку.

Следователями будут установлены и проверены все обстоятельства и доводы, изложенные в обращении граждан. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

28 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1753582>